

Ze života zahrádkářů strana 06

Kníže Karel I. z Lichtenštejna 1569 – 1627

- recenze knihy

Přehled hlavních společenských akcí
v Holasovicích a program kina Holasovice strana 08

Zprávy z obce strana 02 - 03

Zápis dětí do MŠ Holasovice strana 04

Jaký byl začátek roku
v ložnické knihovně? strana 05

www.obec-holasovice.cz
starosta@obecholasovice.cz
+420 553 662 296



Naše obec

zpravodaj obce Holasovice

03/2024, ročník 34





17. SCHŮZE RADY OBCE DNE 18. 3. 2024

Rada byla seznámena se soupisem majetku obce navrženého ústřední inventarizační komisí k vyřazení po provedené inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2023 a schválila likvidační protokol vyřazeného majetku v hodnotě 119 671 Kč. Rada projednala a schválila zakoupení nové počítačové soustavy pro potřeby Místní knihovny Pavla Křížkovského Holasovice a schválila společnost TK Solar z Krnova jako zhotovitele fotovoltaické elektrárny na budově ČOV Holasovice. Rada vzala

na vědomí hospodaření Mateřské školy Holasovice, příspěvkové organizace, v roce 2023 a schválila účetní závěrku za tento rok se záporným hospodářským výsledkem ve výši -18 755,11 Kč. Rada rovněž schválila memorandum se společností CETIN a.s. o výstavbě optické sítě v místní části Loděnice, dále smlouvu o budoucí smlouvě se společností ČEZ Distribuce, a.s. ve věci věcného břemene pro zařízení distribuční soustavy v Loděnici pro posílení vedení NN pro nemovitost č.p. 7, a příkazní

smlouvu se společností jk grant s.r.o. Opava ve věci zpracování žádosti o dotaci v rámci výzvy Agentury pro ochranu přírody a krajiny na projekt Revitalizace zeleně v prostoru sportoviště v Holasovicích. Rada projednala a schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na opravu stávajícího a na zakoupení jednoho nového velkoobjemového kontejneru, na zakoupení nové řetězové pily a na zakoupení antuky na opravu tenisového kurtu ve Štěplovci.

18. SCHŮZE RADY OBCE DNE 15. 4. 2024

Rada byla seznámena s nabídkou společnosti Galileo Corporation s.r.o. Chomutov na rozšíření internetových stránek obce (aplikace V obraze II. generace, Komunální služby aj.). Nabídku v současné době nevyužijeme. Rada projednala žádost a schválila pronájem posledního volného bytu v Komunitním domě seniorů v Holasovicích a přijala dvě žádosti o koupi části obecního pozemku v Loděnici před jejich rodinnými domy. Dále rada vzala

na vědomí informaci společnosti Povodí Odry s.p. o ukončení biologické rekultivace pozemků v katastrálním území Holasovice po realizaci stavby protipovodňové hráze kolem řeky Opavy a požadavek obce uvést dotčené pozemky do původního stavu (trvalý travní porost). Rada projednala a schválila smlouvu se společností GB-GEODÉZIE, spol. s r. o. Brno ve věci technické a poradenské činnosti při zavádění a rozvoji geografického systému a správě

digitální technické mapy. Rada projednala změny daně z nemovitých věcí, která bude od letošního roku navýšena všem vlastníkům nemovitostí zhruba o 80 %, a schválila zadání vypracování znaleckého posudku Technickou univerzitou Ostrava na určení tržní hodnoty (ceny obvyklé) pozemků a určení tržní ceny nájmu obecních pozemků ve Štěplovci, které využívá společnost Silnice Morava s.r.o. Krnov pro obalovnu asfaltových směsí.

11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 22. 4. 2024

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 3. měsíci 2024, projednalo a schválilo zrušení obecně závazné vyhlášky č. 1/2022 o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí a bylo seznámeno s celoročním hospodařením a závěrečným účtem za rok 2023 Mikroregionu Opavsko severozápad. V majetkoprávní oblasti zastupitelstvo projednalo a schválilo prodej menších pozemků v Loděnici mezi chodníkem podél průtahu obcí a soukromými pozemky a směnu pozemků v Kamenci pro zajištění přístupu a příjezdu k „rybníčkům“ po obecních pozemcích. Zastupitelstvo dále projednalo a schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo

se zhotovitelem stavby splaškové kanalizace ve Štěplovci a v Kamenci, kterým se cena za dílo snížila o 881 tis. Kč bez DPH z důvodu změny stavby ČOV a změny technologie v některých úsecích kanalizace nahrazením otevřených výkopů protlaků. Zastupitelstvo projednalo investice a akce obce v letošním roce, schválilo memorandum o spolupráci při přípravě a majetkoprávním vypořádání stavby „I/57 Skrochovice – obchvat“ a projednalo a schválilo pravidla pro využívání obecních bytů. Zastupitelstvo rovněž schválilo pana Marka Stavaře jako člena Školské rady Základní školy v Neplachovicích na další funkční období a projednalo a schválilo pořízení změny č. 2 Územního plánu Holasovice,

která bude zahájena po schválení změny č. 1, jež se v současné době zpracovává. Zastupitelstvo bylo seznámeno se záměrem Ing. Václavíka, vlastníka sýpky a kravínu ve Dvoře v Holasovicích, provést částečnou demolici přístavby kravínu a na tomto místě postavit rodinný dům, a tento záměr zastupitelstvo schválilo s podmínkou přeložky místní komunikace a inženýrských sítí. Dále bylo zastupitelstvo seznámeno s projektem SÝPKA, který byl odprezentován MUDr. Hrabánkem a panem Váňou, zástupci neziskové organizace HOLOS, z. ú. Opava-Vlaštovičky, která chce odkoupit budovu sýpky od Ing. Václavíka a zrekonstruovat ji na galerii pro prezentaci českého a světového holotropního umění.

Naše obec, zpravodaj obce Holasovice, 34. ročník.
Vydává Obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice. Náklad 470ks.

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem příspěvatele.
Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 31. května 2024.
Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email zpravodajHolasovice@gmail.com

Obecní úřad Holasovice

Holasovice 130, 747 74 Holasovice

www.obec-holasovice.cz

starosta@obecholasovice.cz

+420 553 662 296



PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU ODPADŮ

Jak bylo napsáno v informacích z jednání rady a zastupitelstva, naše obec se zapojila do projektu Předcházení vzniku odpadů v Mikroregionu Opavsko severozápad. Prostřednictvím tohoto projektu obec získala dotační prostředky na pořízení domácích kompostérů. Po schválení smlouvy o výpůjčce občanům dotačním orgánem budeme naše občany informovat o možnosti, jak domácí kompostér na bio odpad mohou získat k zápůjčce. Obec bude mít k dispozici celkem 200 ks

kompostérů o obsahu 900 litrů. Přednost budou mít občané, kteří nebyli uspokojeni zapůjčením a po skončení udržitelnosti projektu darováním kompostéru při předešlém projektu (cca rok 2017).

Součástí tohoto projektu bylo i pořízení opakovaně použitelného nádobí. Jedná se o kelímky, talíře, misky, příbory aj., se kterým se budete moci potkat na kulturních a společenských akcích pořádaných obcí a zájmovými spolky.

DAŇ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

Přijetím tzv. konsolidačního balíčku – konkrétně zákona č. 349/2023 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s konsolidací veřejných rozpočtů – došlo mimo jiné i k novelizaci zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí. Velká část změn dopadá již na stávající zdaňovací období. Od letošního roku dochází k navýšení sazeb daně zhruba o 80 %. Tak jako každým rokem, dostanou všichni

vlastníci nemovitostí z finančního úřadu složenky s vypočtenou daní pro letošní rok. Pro následující rok 2025 má obec nástroj místního koeficientu, jehož prostřednictvím může násobit výchozí sazby daně v rozmezí od 0,5 do 5,0 pro všechny nemovité věci s výjimkou pozemků zařazených do skupiny vybraných zemědělských pozemků, trvalých travních porostů nebo nevyužitelných ostatních ploch. Problema-

KANALIZACE

Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na splaškovou obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 30. 4. 2024 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem: (starosta@obecholasovice.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období únor až duben 2024 v měsíci květnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

tikou daně z nemovitých věcí se zabývalo zastupitelstvo obce na svém zasedání a rozhodlo, že nebudeme vydávat obecně závaznou vyhlášku ani opatření obecné povahy k násobení stávající daně. Současné zvýšení daně v letošním roce o 80 % je pro naše občany až dost a nechceme je dále zatěžovat, přestože je daň z nemovitých věcí příjmem obce. Sazby daně v roce 2025 budou proto v zákonné výši.

Václav Volný
starosta obce Holasovice



PRŮZKUM V LODĚNICI

ZÁJEM NAŠICH OBČANŮ O ZŘÍZENÍ OPTICKÉ INTERNETOVÉ PŘÍPOJKY

Oznamujeme občanům z Loděnice, že v měsíci březnu a dubnu bude probíhat v Loděnici průzkum zájmu našich občanů o zřízení optické internetové přípojky.

Optický internet je mnohonásobně rychlejší ve srovnání se současnou internetovou přípojkou. Díky nové přípojce je možno mít příjem digitální televize O2 TV, optickou linku je možno využít i jako telefonní. Nové optické vedení poskytne obyvatelům Loděnice nejmodernější internetové připojení a zvýší hodnotu jednotlivých nemovitostí takto připojených.

Průzkum mezi občany bude pro společnost CETIN zajišťovat společnost O2. Proto prosíme občany, aby zástupce společnosti O2 přijali, nechali si vše vysvětlit a neměli obavy, že to jsou podomní prodejci energií, dek či hrců.

Veškeré náklady související s modernizací internetu ponese společnost CETIN. Občané nebudou nic platit, novou přípojku budou mít zadarmo.

Na základě výsledků výše popsaného průzkumu a zájmu občanů společnost přistoupí k samotné realizaci či nikoliv. Proto neváhejte a vyjádřete se kladně.

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ HOLASOVICE

PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Ředitelka MŠ v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném vzdělávání (Školský zákon), v platném znění a po dohodě se zřizovatelem vyhláší zápis do MŠ pro školní rok 2024/2025.

- Zápis se uskuteční 9. 5. 2024 od 8.00 do 15.00 v kanceláři ředitelky v MŠ Holasovice.
- Zákonný zástupce předloží občanský průkaz a rodný list dítěte; zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, musí doložit své oprávnění dítě zastupovat.
- Pro děti, které do 31. 8. 2024 dosáhnou věku pěti let, je od 1. 9. 2024 předškolní vzdělávání povinné; zákonný zástupce musí toto dítě přihlásit ve spádové nebo jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu.
- O přijetí dítěte do MŠ rozhoduje ředitelka školy na základě stanovených kritérií ve správním řízení bezodkladně, nejpozději do 30 dnů nebo do 60 dnů ve složitějších případech.

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025:

- trvalý pobyt dítěte ve spádové oblasti – Holasovice, Loděnice, Kamenec, Štemplovec
- věk dítěte, přednostně starší
- sourozenec v MŠ
- sociální potřebnost dítěte
- děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku (od nejstarších po nejmladší) budou přijímány do naplněnosti kapacity tříd

POZVÁNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 9. 5. 2024 OD 8.00 – 15.00 HOD.

Jaro je tady a s ním přichází čas, kdy se pomalu začínáme loučit s našimi předškoláčky. Po prázdninách na ně čeká velký školní svět a nám tady najednou po nich zbydou prázdná místa, která čekají na nové človičky. Pro všechny, kteří mají zájem zapsat své děti do našich školiček, bude den zápisu současně

**Dnem otevřených dveří
– 9. 5. od 8.00 – 15.00 hodin.**

Můžete tak nahlédnout do pomyslného zákulisí, podívat se, jaké jsou u nás materiální i prostorové podmínky, jaká zde panuje atmosféra. Děti si mohou pohrát s hračkami, seznámit se s novým prostředím, dětmi...

Těšíme se na vás a věříme, že se vám u nás bude líbit.

V Holasovicích dne 4. 4. 2024
Kamila Zborajová, ředitelka školy
Tel : 553 662 045
DS : dkzkrgd
e-mail : msholasovice@obecholasovice.cz



JAKÝ BYL ZAČÁTEK ROKU V LODĚNICKÉ KNIHOVNĚ?

Od začátku ledna do první poloviny dubna máme 62 registrovaných čtenářů a zapůjčili jsme 521 knih, 152 periodik a 6 her. Na našich akcích jsme přivítali 59 spoluobčanů.

V únoru jsme pozvali nejmenší školáčky na odpoledne plné her a povídání o zimě. Ovšem k lítosti všech se nás díky vysoké nemocnosti sešlo málo, a nakonec jsme museli akci odložit.

V první polovině března naše čtenářky opět navštívily květinovou dílnu Anděl v Opavě. V příjemné atmosféře s kávou a občerstvením tvořily za pomoci floristek jarní vazby a věnce. Při odchodu, s náručí plnou krásných výtvarů, bylo jasné, že návštěvu květinové dílny zopakujeme v adventní době.

S blížícími se Velikonoce jsme „oprášili“ dřívější pořadání velikonočního tvoření

pro malé i velké. S vedoucí komunitního centra Loděnický Parník, paní Romanou Potužníkovou, jsme společně uspořádali Velikonoce v Parníku. Všichni si mohli vymalovat kraslice voskem nebo vejce vyzdobit mramorovacími barvami, zkusit i složitější techniku - zdobení vyvrtáním dírek do vaječných skořápek v kombinaci s voskem. Toho se nebáli ani ti nejmenší účastníci tvoření, kteří si také vytvořili látkovou i papírovou jarní dekoraci. Do časově náročnějšího zdobení stužkami s pomocí špendlíků - patchworkem - se pustili i starší kluci a šlo jim to skvěle! V neposlední řadě byl velký zájem o drátkování, ať už vyfouklých vajčiček, nebo vytvoření drátěných slepiček. Pod stanem Parníku bylo dobře všem, kteří si chtěli vytvořit květinovou dekoraci. A samozřejmě přišla vhod káva i čaj s cukrovím, včetně velikonočního beránka.

První dubnová středa patřila akci, která byla výjimečná. Zvažovali jsme, zda o ni bude

zájem. A byl! Během dvou dnů bylo obsazeno. Bubnování pro něžné ruce bylo nové, zajímavé, propojilo různé věkové kategorie a příjemná lektorka Renáta Veselská nás přesvědčila, že rytmus máme v těle všichni, nezávisle na tom, zda umíme zpívat nebo hrát na hudební nástroj.

Všechna fotodokumentace z dění knihovny je k nahlédnutí na webu Místní knihovny Pavla Křížkovského Holasovice <https://knihovnaholasovice.info/> a také na facebooku Místní knihovny Loděnice <https://www.facebook.com/mklodeni-ce>, kde můžete přispívat i komentovat. A pokud jste k nám ještě nezavítali, jste srdečně zváni, ať už přímo do knihovny (a to se týká i rodičů s malými „nečtenáři“), kde vám její služby představíme, nebo na některou další akci.

za knihovnu
Marcela Dudysová



ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ

Spolek zahrádkářů Neplachovice má členy nejen z Neplachovic a Holasovic, ale i z okolních a vzdálenějších obcí. Máme 74 členů.

Letos v únoru proběhl další, již tradiční, zahrádkářský ples. Přišlo 91 občanů, hrála hudba Pulsar, výher bylo díky všem sponzorům a členům hodně a končilo se ve 4 hod. nad ránem.

Akcí pořádáme během roku více. A nejsou to jen akce pro členy. I rodinní příslušníci a ostatní občané se jich zúčastňují. Na-

vštívili jsme arboretum v polských Wojslavicích, uspořádali jsme cyklovýlet -přes Držkovice, Polskem do Úvalna a zpět. Jelo asi 20 cyklistů a dojeli do Holasovic k Laryšům. Uspořádali jsme letní dostavníčko na zahradě u moštárny, přednášku na téma Kombinace zahrad a roubování jehličnanů. S velkým úspěchem se setkala výstava ovoce a zeleniny spolu s výstavou drobného zvířectva. Navštívilo ji 499 občanů. Před Vánoce jsme uspořádali další ročník štrúdlování, kde bylo našimi členkami napečeno a nabídnuto k ochutnání 31 druhů sladkých a slaných

dobrot. Loňský rok jsme ukončili výletem do Brna na vánoční trhy. Každý z výletníků si našel to, za čím se do Brna vydal.

Naší největší službou veřejnosti je moštování ovoce. Od září se sjíždějí lidé ze širokého okolí moštovat jablka. Kolik, to záleží na úrodě. V r. 2023 se vymoštovalo jen 283 litrů moštu, ale rok předtím bylo zpracováno 17 599 kg ovoce! Kolik se vymoštuje letos, rozhodne počásí. S dalšími akcemi, které připravujeme v letošním roce, vás seznámím příště.

Marie Černoorská



KNÍŽE KAREL I. Z LICHTENŠTEJNA 1569 – 1627 FINANCE – MAJETEK – POLITIKA

RECENZE KNIHY

Mezi aristokratickými rody zemí Koruny české nejvíce rozporů vzbuzují Lichtenštejnové. Konfiskace jejich majetku dle tzv. Benešových dekretů v roce 1945 a lichtenštejnskou stranou vyvolané soudní (neúspěšné) spory mnohdy provázejí „vášně a hněv“, avšak donedávna chybělo nestranné posouzení dějinné úlohy Lichtenštejnů. Ve Slezském zemském muzeu v Opavě se konala výstava *Knížata z Lichtenštejna - Páni země opavské a krnovské*, kterou byl hodnocen význam rodu. Část expozice se týkala Karla I. z Lichtenštejna (1569-1627), mj. prvního nositele knížecího titulu v zemích Koruny české, ale jeho úloha v postupně se proměňující společnosti zde nebyla zcela popsána. Bude kompletní analýzou kniha *Kníže Karel I. z Lichtenštejna 1569-1627. Finance – majetek – politika* od PhDr. Marka Vařeka?

Rozsáhlá, a jak dokládá obsáhlý poznámkový aparát, důkladně připravená publikace je koncipována převážně z ekonomického úhlu pohledu na život a politickou dráhu knížete. Osm kapitol textu tvoří syntézu - badatelský přístup autora umožňuje detailní poznání nepokojných časů přelomu předbělohorské a pobělohorské epochy, historie rodu Lichtenštejnů a dokazuje jeho zaujatost Karlem I. z Lichtenštejna. Čtivě vypráví příběh aristokrata, který sňatkem s Annou Marií z Boskovic nabyl značného jmění, konvertoval ke katolictví, byl ve službách třech panovníků, v okamžiku dějinného zlomu stál na straně císaře Ferdinanda II. a kterému se loajalita vyplatila. Byla to pouze loajalita habsburskému domu, která jej dosadila do pozice druhého muže království?



Nikoliv - pobělohorského císařského komisaře a posléze královského místodržitele autor hodnotí ve všech souvislostech. Značným množstvím tabulek, které doplňují text, dokazuje Lichtenštejnovo ekonomické myšlení i schopnosti nutné k provozování finančních transakcí, jimiž byl znám, a po Bílé Hoře jej předurčily mj. k členství v tzv. mincovním konsorciu. V této oblasti jej zajímavě srovnává s Karlem st. ze Žerotína (vzdělaný člověk, avšak špatný hospodář) a Albrechtem z Valdštejna (obdobně schopný jako Lichtenštejn, ale příliš ambiciózní). Kriticky analyzuje temné stránky kariéry Karla I. z Lichtenštejna při staroměstské exekuci i řízeném ekonomickém úpadku země a popisuje obtíže, které z tohoto konání vyplynuly pro Karla Eusebia, Lichtenštejnova syna a dědice.

Autor analyzuje lidské vlastnosti Karla I. z Lichtenštejna - jeho disciplínu, vůli, rezervovanost, smysl pro spravedlnost vůči podřízeným i milostná dobrodružství. Značný prostor také věnuje sociálním vztahům knížete vůči jiným členům rodu Lichtenštejnů, politickým spojencům i protivníkům, duchovnímu mecenátu souvisejícímu s poutním místem ve Vranově u Brna a prostředí lichtenštejnských sídel – zámky Valtice, Lednice, Mikulov, Opava, Moravský Krumlov, Úsov, Krnov, Moravská Třebová, Bučovice, Kolštejn (Branná), Ruda nad Moravou, Zábřeh, Černá Hora, Prostějov, Plumlov, Lanškroun, Kostelec nad Černými lesy, Roztoky, Škvorec aj. - jsou reprodukovány na dobových rytinách či fotografiích a výtvarně zdařilými perokresbami (autor: Dali Figely) vizuálně rekonstruovány do stavební podoby časů Karla I. z Lichtenštejna.

Publikace obsahuje značné množství faktografických údajů. Obrazový doprovod se skládá ze snímků architektonických staveb, uměleckých děl převážně z lichtenštejnských sbírek, listin a heraldických památek. Zaslouhou lektorské a redakční práce nelze nepřesnosti – ojedinělým příkladem je informace o panství v Roztokách – toto území v současnosti není administrativní součástí hlavního města Prahy. Autorův stylistický projev je brilantní, ale poněkud nesourodě zní význam některých slov, např. nazvání Karla I. z Lichtenštejna „manažerem“ a dobového ranhojiče „zubařem“ jsou současné výrazy.

Kníže Karel I. z Lichtenštejna spíše než sympatie vzbuzoval respekt, vždyť žil ve složité době, kterou zároveň pomáhal utvářet. Znal svoje místo v nejvyšších vrstvách stavovské společnosti, dodržoval soudobé zvyklosti a ve správný čas využíval příležitosti k ekonomickému vzestupu a zvýšení společenské prestiže. Kniha *Kníže Karel I. z Lichtenštejna 1569-1627. Finance – majetek – politika* je kvalitou mimořádná. Obsahuje kompletní analýzu života i kariéry schopného a významného aristokrata.

PhDr. Marek Vařeka: *Kníže Karel I. z Lichtenštejna 1569-1627. Finance – majetek – politika*, ISBN: 978-80-88030-82-9, 776 str., 148 černobílých a 39 barevných vyobrazení, 2 mapy a 89 tabulek, 1. vyd., Bohumír NĚMEC – VEDUTA, nakladatelství a vydavatelství, České Budějovice v roce 2024.

Autor textu: Stanislav Vaněk

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

KVĚTEN 2024

STAVĚNÍ MÁJKY

Sobota 04. 05. 2024, zahrada MŠ Holasovice
Pořádá: Spolek rodičů při školce Holasovice

ZÁVĚREČNÉ KOLO HRY PLAMEN

Sobota 04. 05. 2024, sportovní areál Holasovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, SDH Holasovice

FOTBALOVÉ UTKÁNÍ SVOBODNÍ VS. ŽENATÍ

Sobota 11. 05. 2024, 15.00 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

POUŤ NA HŮRKU

Neděle 12. 05. 2024, náves Štěmplevec. Pořádá:
SDH Štěmplevec, obec Holasovice, farnost Neplachovice

OKRSKOVÉ KOLO V POŽÁRNÍM SPORTU

Sobota 18. 05. 2024, sportovní areál Holasovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, SDH Holasovice

JARNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Sobota 18. 5. 2024, rybník Loděnice
Pořádá: Rybářský spolek Loděnice z.s.

MEMORIÁL LEONHARDA BOLÍKA

KULOVÝ TROJBOJ MALORÁŽKOU
Sobota 18. 05. 2024, 08.00 hod., střeňlice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

SMAŽENÍ VAJEK

Sobota 25. 05. 2024, pískovna Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

TENISOVÝ TURNAJ VE SMÍŠENÉ ČTYŘHŘE

Sobota 25. 05. 2024, tenisový kurt Štěmplevec
Pořádá: Tenisový klub Štěmplevec, z. s.

MLADECKÁ LIGA, SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU MLÁDEŽE

Pátek 31. 05. 2024, sportovní areál Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

ČERVEN 2024

DĚTSKÝ DEN

Sobota 01. 06. 2024, 15.00 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

TENISOVÝ TURNAJ STARÝCH PÁNŮ

Sobota 01. 06. 2024, tenisový kurt Štěmplevec
Pořádá: Tenisový klub Štěmplevec, z. s.

BOŽÍ TĚLO

Neděle 02. 06. 2024, náves Neplachovice. Pořádá: farnost
Neplachovice, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

PIVNÍ SLAVNOSTI

Sobota 15. 06. 2024, Dvůr Holasovic
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

OTEVŘENÍ A POŽEHNÁNÍ HASIČSKÉ ZBRojNICE

Sobota 08. 06. 2024, hasičská zbrojnice Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

TENISOVÝ TURNAJ VE ČTYŘHŘE MUŽŮ

Sobota 15. 06. 2024, tenisový kurt Štěmplevec
Pořádá: Tenisový klub Štěmplevec, z. s.

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE

PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

KVĚTEN 2024

GUMP – JSME DVOJKA

Středa 15. 5. 2024, v 18:00 hod., rodinný, dobrodružný, ČR
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 87 min.

Nová filmová cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. S milovaným Bédou Kozím Bobkem projde příběh, který už nám dávno před tím napsaly hvězdy. Potká opět spoustu nových lidí, ale také zvířat, nejenom psů. Třeba statečné prasátko Prince, trochu nafoukaného kohouta Silvera, a další.

A MÁME, CO JSME CHTĚLI

Středa 22. 5. 2024, v 18:00 hod., tragikomedie, SK / CAN
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 100 min.

Hvězdně obsazená tragikomedie se odehrává během silvestrovského večera roku 1992, v poslední den společného Česko – Slovenska. Rodinné setkání na silvestra se díky jedné dramatické události změní v chaos a s každou vypitou borovičkou se dostávají na povrch nečekaná tajemství.

PTÁCI STĚHOVÁCI

Středa 29. 5. 2024, v 18:00 hod., animovaná komedie, USA
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 92 min.

Ptáci stěhováci vyprávějí o kachní rodince, toužící zažít dobrodružství. Přestože jsou hrdiny kachny, dokonale odrážejí lidské charaktery. I někteří z nás jsou do světa, jiní se ho naopak bojí.

ČERVEN 2024

SLADKÝ ŽIVOT

Středa 5. 6. 2024, v 18:00 hod., komedie, ČR
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 102 min.

Mistr světa v hokeji, který miluje krásné ženy a rychlá auta, musí projít nečekanou životní zkouškou, aby nezklamal své nové přátele a rodinu, o její existenci neměl tušení.

KOČKA A PES: ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Středa 12. 6. 2024, v 18:00 hod., komedie, dobrodružný, FR
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 87 min.

Nejchlupatější zábava roku. Rozmazlená kočičí celebrita a psí podvraták z ulice vytvoří nejvíc nepravděpodobnou dvojici, která se spolu ocitne v divočině bez svých páníčků a musí najít cestu domů. Příroda je ale strašně nepohodlná, jsou v ní otravná zvířata, co je chtějí sežrat, a navíc mají v patách policajta, který je chce chytit.

MANŽELÉ STODOLOVI

Středa 19. 6. 2024, v 18:00 hod., drama, ČR / SK
mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky, délka 107 min.

Temný milostný příběh inspirovaný životy skutečného manželského páru sériových vrahů. Ve venkovské oblasti, kde plynou životy bez jakýchkoliv vyhlídek, manželé Jaroslav a Dana Stodolovi společně vraždí osamělé seniory, o které společnost už dávno ztratila zájem.